

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



ФУТБОЛ

21

АПРЕЛЯ
1966 г.

XXVIII ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА
„СПАРТАК“ — „ШАХТЕР“
(МОСКВА) (ДОНЕЦК)

Пришла долгожданная футбольная пора. По установившейся традиции флаг XXVIII чемпионата страны был поднят на стадионах южных городов. Любители футбола Баку и Еревана, Киева и Донецка, Ташкента и Алма-Аты, Тбилиси и Кутаиси уже дважды успели посмотреть матчи команд высшей лиги, а одеситы вчера были свидетелями третьего календарного матча, в котором местные армейцы встречались со своими одноклубниками из Ростова-на-Дону.

Новый сезон — особенный. Его четыре года ждали миллионы поклонников популярной игры. Сборная команда СССР, сравнительно легко мимовав отборочные игры, в третий раз будет играть в финальной части VIII чемпионата мира по футболу, который пройдет с 11 по 30 июля на стадионах Англии. В Швеции и Чили наши футболисты «складывали оружие» в четвертьфинале, проиграв оба раза хозяевам турниров, которые в дальнейшем становились серебряными и бронзовыми призерами чемпионатов мира. Ныне в четвертьфинале советская сборная не сможет встретиться с хозяевами поля — англичанами (кстати, им прочат чуть ли не титул победителей). Зато, заняв 2-е место в своей группе после матчей со сборными командами КНДР, Чили и Италии, наша сборная сможет в четвертьфинале встретиться с двукратными чемпионами мира — бразильцами. Что и говорить, задача у наших ребят и старшего тренера Н. П. Морозова не из легких. Успех будет зависеть от того, удастся ли сильнейшим советским футболистам найти правильные тактические пути к воротам соперников.

Предстоящий мировой форум наложил отпечаток и на всесоюзный чемпионат. Весь первый круг чемпионата мы не увидим в десяти ведущих командах лучших игроков. Их место заняли дублеры и дебютанты. И надо сказать, что молодежь не подкачала. Уже в первом туре отличился правый крайний нападающий «Пахтакора» Владимир Казаков, забивший гол в ворота чемпиона страны. Он же во втором туре послал мяч в ворота ЦСКА. У динамовцев Тбилиси в матче с одноклубниками из Москвы отличился 19-летний Кохи Асатиани, а у киевлян 20-летний Анатолий Бышевец, пославший два мяча в ворота «Зенита».

Сегодня Москва встречается с большим футболом. В свой юбилейный десятый год Большая спортивная арена Центрального стадиона имени В. И. Ленина гостепримно принимает любителей футбола.

Открывают сезон в столице обладатели Кубка СССР — спартаковцы Москвы и двукратные владельцы этого почетного приза — футболисты донецкого «Шахтера».

Ровно год назад после двух туров чемпионата страны единоличными лидерами были футболисты «Шахтера». На своем поле они последовательно победили 15 и 21 апреля футболистов «Локомотива» (2:0) и «Зенита» (1:0), а ныне динамовцы Киева вместе со «Спартаком» возглавляют турнирную таблицу, также не потеряв пока ни одного очка. Правда, в случае успеха в матче с армейцами Одессы и ростовчане могут оказаться в числе лидеров. «Шахтер» набрал в двух матчах только 50% очков.

С тройной нагрузкой придется выступать в этом сезоне обновленному составу «Спартака». Конечно, его не устраивает стабильное восьмое место в чемпионате. Укрепив свои атакующие ряды такими опытными форвардами как В. Понедельник, Н. Осянин, В. Янкин, а также игроками-оборони-

ны (Х. Усаторре, В. Мещеряков, Г. Щершинев, А. Голодубов) спартаковцы будут стремиться занять более высокое место в итоговой турнирной таблице. В августе «Спартаку» предстоит защищать завоеванный Кубок СССР. Причем, уже в одной восьмой финала он может встретиться с сегодняшним соперником — «Шахтером» или динамовцами Тбилиси. И, наконец, почетный старт в очередном розыгрыше Кубка обладателей кубков европейских стран. До конца года спартаковцам предстоит провести, как минимум, четыре календарных матча с двумя зарубежными обладателями кубков своих стран.

В отличие от прошлого сезона, спартаковцы ныне радуют своих поклонников. 10 апреля в Кутаиси они в первом тайме уверенно переиграли местных торпедовцев — 3:1. Послужной список спартаковцев открыл Ю. Семин, а продолжили В. Прибылов (в прошлом сезоне 14 июня он сыграл лишь полтайма в матче с армейцами Одессы) и новичок Н. Осянин. Второй матч в Тбилиси «Спартак» проводил в несколько ослабленном составе: заболел В. Дикарев и на две игры по ходатайству команды был дисквалифицирован за грубость Г. Логофет. И несмотря на это, москвики ушли с поля победителями — 1:0. Усилиями отлично сыгравшего полузащитника В. Амбарцумяна Ю. Семин переадресовал мяч в верхний угол ворот «Динамо». В этих двух матчах старший тренер «Спартака» Н. Гуляев уже проверил 14 спортсменов. Впереди неизменно играли В. Прибылов, Н. Осянин, Ю. Семин и В. Рейнгольд.

Донецкий «Шахтер» начал чемпионат с поражения. Во встрече на своем поле с армейцами Ростова-на-Дону вратарь горняков Ю. Коротких во втором тайме пропустил два мяча, точно пробитых капитаном армейцев Г. Матвеевым. В следующем матче горняки с минимальным счетом переиграли у себя дома армейцев Одессы. Гол во втором тайме забил 20-летний С. Евсеенко. Старший тренер горняков О. Ощенков вводил «в бой» в двух матчах также 14 игроков. Более стабильно выглядит нападение: А. Станкевичус, Ю. Ананченко, С. Евсеенко и А. Пилипчук.

Московский «Спартак» — бессменный участник всех чемпионатов страны. Сегодня он проводит 660 календарный матч. В его активе 343 победы, 152 ничьи и 164 поражения. Донецкий «Шахтер» участвовал в 18 чемпионатах и провел 494 матча: 152 победы, 146 ничьих и 196 поражений.

Сегодняшние соперники — спартаковцы и горняки в играх на первенство СССР встречались 32 раза. Перевес на стороне москвичей. Они одержали 19 побед и только два матча проиграли. Остальные 11 игр завершились мирным исходом. В прошлом году соперники оба раза сыграли вничью: в Донецке — 0:0, в Москве — 2:2 (голы забили москвики В. Янишевский и В. Эштреков, горняки И. Панин и С. Евсеенко).

Ан. Качалов

СОСТАВ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

1. Владимир Маслаченко
2. Владимир Петров
3. Владимир Мещеряков
4. Алексей Корнеев
5. Анатолий Крутиков
6. Вячеслав Амбарцумян
7. Игорь Нетто
8. Владимир Прибылов
9. Николай Осянин
10. Юрий Семин
11. Валерий Рейнгольд

Капитан команды — В. Маслаченко Капитан команды — В. Носов
Ст. тренер — Н. Гуляев Ст. тренер — О. Ошенков

Матч судит — судья международной категории К. Андзюлис.

Судьи на линии — судьи республиканской категории К. Бирета и
И. Казлаускас (все — Каунас).

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

На Большой спортивной арене 26 апреля состоится очередной матч на первенство СССР по футболу. Встречаются «Торпедо» (Москва) — ЦСКА. Начало в 18.30.

Во Дворце спорта состоятся очередные матчи на первенство СССР по хоккею:

23 апреля встречаются «Динамо» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). Начало в 16.30.

24 апреля «Спартак» (Москва) — ЦСКА. Начало в 14.00.

25 апреля — «Динамо» (Москва) — «Локомотив» (Москва). Начало в 18.30.

27 апреля — второй финальный матч на Кубок СССР по хоккею. Встречаются ЦСКА — «Динамо» (Москва). Начало в 18.30.

Заполните для себя:

Результат матча в пользу

Голы забили (на какой минуте)

Лучшие всех играли

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Л 51998 от 18.IV-66 г.

Цена 4 коп.

Заказ 562 Тираж 20 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина